

矿业分公司持续深化纪律作风教育

本报讯(通讯员 石一峰)今年以来,矿业分公司持续深化纪律作风教育,不断筑牢拒腐防变的思想防线,促进矿山高质量发展。

党员、干部学在前列。矿山两级党委中心组发挥“头雁效应”,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,全面学、系统学、跟进学。同时各党支部利用“三会一课”和主题党日,开展形势任务教育,加强政治理论、党章党规党纪、党的宗旨、革命传统学习,普及知识技能。支部书记、支部委员、党小组长、管理骨干学在前列,为普通党员和一般职工作了示范。“学习强国”“山西智慧党建”平台已成为矿山党员、干部检验学习成果的重要平台。矿山党

员、干部学在前列的有效行动,助推了矿山广大职工守底线、讲规矩、行有所往。

正反典型示范、提醒。在今年矿山所属单位的党风廉政建设大会上,袁家村铁矿表彰了14名廉洁从业典型,尖山矿表彰了7个先进集体和27名先进个人,峨口矿则让4名履职不到位的党支部书记作了检查。每当集团公司、矿山系统涌现先进典型、通报腐败案例,矿业分公司都会及时组织学习,对表先进、吸取案例教训。矿业分公司纪委每月编发《党风党纪教育》专刊,以案释纪、以案明纪。近年来,感动太钢人物、优秀党员标兵、特级劳动模范、岗位技术能手等,都是全体矿山人比学赶超的学习榜样。正反典型

的示范、提醒,用现身说法进一步鞭挞了假丑恶,弘扬了真善美。

反对“四风”永不停滞。针对矿山远离本部、点多面广、地域文化较浓的特点,矿业分公司抓住公车、公款、吃喝、婚丧喜庆等易发问题部位,深挖细查,早打招呼早提醒,约谈相关负责人,一个节点一个节点地坚守。面对形式主义官僚主义种种表现,矿业分公司紧盯不放,把文山会海、慢作为怕作为、推诿扯皮等作为整治重点,着力发现问题,整改纠正。同时为勇于负责的干部担当,为敢于干事创业的干部正名撑腰。矿业分公司持续反“四风”树新风,扼制了邪气,提升了正气,凝聚起干部职工干事创业的精气神。



认真落实“两个责任”
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 武卫平)日前,物流中心党委坚持以党的政治建设为统领,全面推进党的建设,该中心各级党组织正确认识政治建设的根本性和重要性,自觉提升政治站位,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持续保持风清气正的政治生态。

首先强化思想武装,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。充分结合民主生活会、组织生活会的要求,结合“改革创新、奋发有为”大讨论,突出主题、把握核心,在学思践悟上下功夫,在学习研讨方面做实做细、深化理解、精准掌握,不断提高政治理论水平和把握解决问题的能力,把教育成果转化为坚定理想信念、砥砺党性心性、忠诚履职尽责的思想自觉和实际行动。

其次强化政治监督,继续强化对党的十九大精神、习近平总书记视察山西及太钢重要讲话精神贯彻落实情况的监督;强化对中央纪委十九届三次全会、省纪委十一届四次全会和公司党风廉政建设大会精神落实的监督;强化对中心“改革创新、奋发有为”大讨论中明确的有关工作推进和落实的监督。坚持稳中求进工作总基调、贯彻新发展理念,用党章党纪的尺子、准绳和武器,督促党员领导干部把“两个维护”落实在实际行动上。

再次要强化党内监督,坚决维护党的“六大纪律”,强化对新形势下党内政治生活若干准则等法规制度执行情况的监督,聚焦坚持民主集中制、选人用人、“三重一大”事项决策等方面的突出问题,进一步严肃党内政治生活;紧盯民主生活会和组织生活会各个环节从严监督,提升民主生活会的严肃性、原则性、规范性;着眼“三基”建设,排查重形式轻实效、重表象轻质量、重传统轻创新、重党内轻党外、重业务轻党建等倾向性问题,不断夯实全面从严治党的根基。

物流中心党委

聚焦政治建设持续保持风清气正政治生态



图片新闻

近日,营销中心品牌大客户党支部围绕落实中央八项规定精神加强作风建设专项工作,对支部副科级以上领导干部落实中央八项规定精神,坚持纠正“四风”,转变作风不止步开展提醒谈话,要求领导干部带头挺纪在前,严于律己,为全体党员干部树立起标杆,营造了风清气正的节日氛围。 邢风英 摄

炼钢一厂

扎实开展节日期间监督检查

本报讯 日前,为进一步落实公司纪委《关于做好2019年五·一端午期间落实中央八项规定精神加强作风建设有关工作的通知》要求,炼钢一厂加强作风建设监督检查,坚持纠正“四风”,推动党员干部作风持续好转、深度向好。

该厂组织召开二季度纪检小组工作会议,对节日期间落实中央八项规定精神,加强作风建设进行安排部署,开展警示教育,要求以支部为单位学习传达公司纪委相关文件,分别开展节前集中廉洁警示教育,学习《省纪委监委五一节前公开曝光5起“四风”典型问题》,近期公司纪委转发的《中共山西省纪委监委驻省国资委纪检监察组关于4起违反中央八项规定精神典型问题的通报》,各支部纪检小组通过日常监督、不定期检查,及时掌握职工节日期间外出活动、婚丧事宜等情况,抓早抓小,净化节日风气,把节日期间监督检查落在实处。

(炼钢一厂纪委)

不锈钢热电厂强化廉洁教育“风清气正”过端午

本报讯(通讯员 孙磊)为深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记重要批示精神,切实巩固拓展落实中央八项规定精神成果,按照公司《关于做好2019年五·一端午期间落实中央八项规定精神加强作风建设有关工作的通知》要求,不锈钢热电厂认真组织开展端午节前廉洁教育。

该厂组织全体副科级以上领导干部集中学习了《省纪委监委五一节前公开曝光5起“四风”典型问题》和《关于4起违反中央八项规定精神典型问题的通报》,对通报中案例的类型、产生的原因、存在的突出问题等进行了深入的剖析。同时,根据公司纪委下发的文件精神,提出具体要求,确保全体党员领导干部风清气正过端午。一是广大党员领导干部要有业务处置权人员不断提高廉洁从业意识,严格执行《关于规范婚丧

喜庆事宜的规定》,深入贯彻落实中央八项规定精神,认真贯彻执行《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,真正做到学深悟透,并带头模范遵守和执行,提倡党员干部节俭、廉洁、文明办事;二是各党支部、科室节日期间紧盯“四风”问题,增强监督检查的针对性,强化对权力集中、“四风”问题易发多发岗位的监督检查;三是全厂专兼职纪检监察干部坚持“打铁必须自身硬”,带头转变作风,主动落实中央八项规定精神,文明言行举止,把好的作风贯穿到专项

监督检查等各项具体工作中。该厂纪委采取明察暗访、个别谈话、随机抽查、接受举报等方法,开展端午期间“四风”整治工作,把纪律和规矩挺在前面,立足抓早抓小,强化监督执纪问责。

公司民生领域腐败和不正之风专项整治工作举报方式

来信举报:太原市尖草坪街2号太钢纪委监察部信访受理室(收) 邮政编码 030003
电话举报:0351-2132473 0351-2137333
信箱举报:tgjw@tisco.com.cn